

Відшкодування витрат на поховання померлих (загиблих осіб), які мають особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни



Управління соціального захисту населення Запорізької міської ради по Вознесенівському району
 Управління соціального захисту населення Запорізької міської ради по Дніпровському району
 Управління соціального захисту населення Запорізької міської ради по Заводському району
 Управління соціального захисту населення Запорізької міської ради по Комунарівському району
 Управління соціального захисту населення Запорізької міської ради по Олександрівському району
 Управління соціального захисту населення Запорізької міської ради по Хортицькому району
 Управління соціального захисту населення Запорізької міської ради по Шевченківському району

1.	Перелік категорій одержувачів послуги	<ul style="list-style-type: none"> • особи з інвалідністю внаслідок війни • учасники бойових дій • особи, які мають особливі та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною
2.	Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання послуги, а також вимоги до них	<p>1. До СКП «Запорізька ритуальна служба» (подається виконавцем волевиявлення або особою, яка зобов'язалася поховати померлу особу):</p> <p>1.1 копія договору-замовлення на організацію та проведення поховання;</p> <p>1.2 копія свідоцтва про смерть;</p> <p>1.3 копія документа, що підтверджує статус померлого;</p> <p>1.4 акт виконаних робіт;</p> <p>1.5 рахунок на оплату.</p> <p>2. До районного управління соціального захисту населення (подається СКП «Запорізька ритуальна служба»):</p> <p>2.1. заява на проведення відшкодування витрат на поховання;</p> <p>2.2 копія договору-замовлення на організацію та проведення поховання;</p> <p>2.3 розрахунково-грошові документи;</p> <p>2.4 копія свідоцтва про смерть;</p> <p>2.5 копія документа, що підтверджує статус померлого;</p> <p>2.6 копія паспорта заявника.</p>
3.	Порядок та спосіб подання документів	<p>Документи подаються громадянином особисто або законним представником до СКП «Запорізька ритуальна служба».</p> <p>СКП «Запорізька ритуальна служба» подає документи районному управлінню соціального захисту населення за місцем реєстрації місця проживання померлого.</p> <p>У виняткових випадках документи подаються виконавцем волевиявлення або особою, яка зобов'язалася поховати померлу особу до управління соціального захисту населення за місцем реєстрації померлого.</p>
4.	Платність (безоплатність) надання послуги	Безоплатно

5.	Строк надання послуги	По мірі надходження фінансування.
6.	Результат надання послуги	Відшкодування витрат на безоплатне поховання або вмотивована відмова.
7.	Способи та місце отримання відповіді (результату)	Кошти на відшкодування витрат на безоплатне поховання перераховуються на рахунок СКП «Запорізька ритуальна служба». У виняткових випадках витрати можуть відшкодовуватись виконавцю волевиявлення або особі, яка зобов'язалася поховати померлу особу.
8.	Перелік підстав для відмови у наданні послуги	1. Подання неповного пакету документів. 2. Неточна або неповна інформація, що міститься в документах. 3. Померла особа не має права на пільгу.
9.	Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання послуги	Закон України «Про поховання та похоронну справу» Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» Закон України «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні» Постанова Кабінету Міністрів України від 28.10.2004 № 1445 «Про затвердження Порядку проведення безоплатного поховання померлих (загиблих осіб), які мають особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, учасників бойових дій і інвалідів війни» Розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації від 11.02.2005 № 55 «Про безоплатне поховання учасників бойових дій» Рішення Запорізької міської ради від 18.02.2011 № 14 «Про делегування функцій по похованню померлих осіб, зазначених в статті 14 Закону України «Про поховання та похоронну справу» спеціалізованому комунальному підприємству «Запорізька ритуальна служба» Наказ Головного управління праці та соціального захисту населення Запорізької обласної державної адміністрації від 07.05.2012 № 49 «Про здійснення заходів щодо забезпечення виконання додаткових функцій комунальною установою «Комп'ютерний інформаційно-обчислювальний центр» Запорізької обласної ради» Розпорядження Запорізького міського голови від 14.12.2015 № 416р «Про безоплатне поховання»
10.	Примітка	